

坚定信心 同舟共济 科学防治 精准施策

为领导干部代言农副产品叫好

□李晓伟

时下疫情逐步稳定,但疫情带来的影响却凸显出来。农副产品滞销、土特产滞销,不仅减少了广大农民的收入,也挫伤了他们的积极性。

我市广大领导干部坐不住了,他们不忍心眼睁睁地看着群众的辛苦收获成为泡影,纷纷当起了“网红”,积极为本地特色农副产品“代言”,掀起一股前所未有的宣传热潮,非常有温度、接地气,着实为农副产品圈了一波粉。

本地“父母官”推销农副产品或者为农副产品代言,这已经不是新鲜事了。之前我市就有驻村第一书记为农产品代言、还有包村干部为土特产代言等等,都收获了很好的市场反馈。这些事例让我们看到,领导干部的推广效应,大于市场自我宣传。

近年来,我市经济蓬勃发展,脱贫攻坚工作卓有成效,特别是很多地区的养殖业涌现出了地标产品,甚至成为当地的代名词,这些成绩离不开这些“代言人”的努力尝试与付出,他们主动为本辖区的特色农产品、工业产品、旅游景点“代言”站台,想出更多的“金点子”助推辖区经济发展,为当地老百姓创收致富“攻城略地”,起到了很好的“领头羊”作用。

况且,如今早已不再是“酒香不怕巷子深”的时代了,但广大农民朋友的信息相对滞后,不懂得如何为自己的农副产品打开销路。我市领导干部们纷纷为自家的优质农副产品“赶场叫卖”,“踊跃代言”,就是在用政府公信力为农产品助力,为优质品牌打开市场、拓宽渠道,提高农民收入。这样的行动积极回应了老百姓的关切,顺应了老百姓的期待,“赚到”了难得的民心。

郑板桥有诗云:“衙斋卧听萧萧竹,疑是民间疾苦声;些小吾曹州县吏,一枝一叶总关情。”

今年是全面建成小康社会的收官之年,全面打赢脱贫攻坚战,改善民生尤为重要。作为领导干部,“代言”农副产品,让农副产品“产得好”“卖得出”的做法,不正是时时刻刻为群众着想,想方设法为群众谋脱贫致富之路的最佳诠释吗?

郑板桥有诗云:“衙斋卧听萧萧竹,疑是民间疾苦声;些小吾曹州县吏,一枝一叶总关情。”



要 闻 简 报

市领导察看春季植树造林工作

本报讯(融媒体中心记者 牛莉萍)3月24日,市领导李晓伟、李涛、焦慧娟、鲁武国到市龙山万亩荒山造林工程点察看春季植树造林工作。李晓伟一行实地察看了造林绿化区域、灌溉用水、苗木种植等相关工作进展情况,并就抓好春季造林提出具体指导意见。

市领导到蟒川镇调研

本报讯(融媒体中心记者 牛莉萍)为进一步了解企业复工复产情况,推动乡村旅游产业健康发展,3月25日,市领导陈国重、魏学君、张耀峰到蟒川镇走访调研。

平顶山市安委会第一巡查指导组莅汝

本报讯(融媒体中心记者 吴伟伟)3月25日,由平顶山市教体局局长许锐带领的平顶山市安委会第一巡查指导组莅汝,就我市安全生产工作进行检查指导。市领导韩春晓、张平怀出席会议或陪同实地考察。

我市校外托管机构管理和学校卫生专业技术人员配备工作专题会议召开

本报讯(融媒体中心记者 吴伟伟)3月25日,我市校外托管机构管理和学校卫生专业技术人员配备工作专题会议召开,会议要求根据疫情防控形势需要,对全市校外托管机构进行专项治理,为全市各学校配备卫生专业技术人员。副市长张平怀出席会议。

河南省非瘟防控应急指挥部调研我市非洲猪瘟防控工作

本报讯(融媒体中心记者 牛莉萍)3月25日,河南省农业农村厅应急处处长赵化峰一行莅汝调研我市非洲猪瘟防控工作。副市长焦慧娟陪同调研。

市领导调研我市重大畜牧项目建设

本报讯(融媒体中心通讯员 张旭阳)3月23日,市领导杜江涛先后到杨楼镇、小屯镇调研我市牧原项目和天康项目两个重大畜牧项目建设情况,现场办公解决项目推进中遇到的问题。

棕榈股份有限公司总裁莅汝考察

本报讯(融媒体中心记者 张亚萍)3月25日,棕榈生态城镇发展股份有限公司总裁林从孝一行莅汝,先后到风穴寺、温泉镇,分别对云禅小镇、温泉水镇项目、水园书乡项目、洞山水库等地实地考察,听取相关文旅康养产业发展、项目建设等工作情况介绍,并就欲合作项目深入探讨。市领导张振伟陪同。

陵头派出所:“多行动”保民安

2019年,陵头派出所所在市公安局党委和陵头镇党委政府的正确领导下,深入开展“扫黑除恶专项斗争”“雷霆行动”“云剑行动”“加强矛盾纠纷排查化解,严防严重暴力犯罪案件”等专项行动,圆满完成了各项任务。

一年来,该所在执行的各项任务中,共刑事拘留盗窃、抢、骗犯罪嫌疑人9人,公诉9人,公诉故意伤害犯罪嫌疑人3人,强制戒毒2人,公诉电信诈骗犯罪嫌疑人1人。在扫黑除恶专项斗争核查工作中,刑事拘留犯罪嫌疑人3人,抓获各类网上逃犯11名,刑事拘留涉赌犯罪嫌疑人3人,行政拘留涉赌违法行为人17人。同时,还打击处理违法上访人员6人次,行政拘留私挖滥采违法行为人2人,完成全国扫黑办交办的黑恶线索核查6起,完成信访化解率百分百。

融媒体中心记者 宋乐义

男子沿路售卖电动车 民警顺藤摸瓜破获系列盗窃案

本报讯(融媒体中心记者 宋乐义)“你好,是陵头派出所吗,我要举报……”3月12日上午10时许,陵头派出所接到群众举报,称在陵头镇辖区的坊庙线道路上,一名中年男子骑一辆绿色森地牌轻骑式电动车,沿路低价售卖,形迹可疑。

接到举报后,陵头派出所教导员张璞带领民警张天生等人迅速赶往举报地点。当张璞等人赶到现场时已经不见嫌疑人踪迹,根据举报人描述的情形,张璞等人分析这名男子极有可能是盗窃嫌疑人,于是决定沿路巡查。上午10时30分许,张璞等人巡查至风穴路骑岭乡小陈村路段时,发现了与举报人描述特征相似的男子。

民警立即上前盘查,询问电动车的购买时间和购买地点。该男子支支吾吾,神色紧张不敢与民警眼神交流,无法回答车辆的来源,而且不能提供购买车辆的相关凭证。于是,张璞等人将该男子口头传唤至陵头派出所,做进一步调查询问。

经讯问,该名男子叫王某,现年48岁,是煤山街道肖庄社区人。刚开始,王某拒不承认电动车是偷盗得来,谎称是自己朋友的电动车,让他帮忙变卖。经张璞等民警向他讲政策、摆利害做思想工作,王某最终被攻破心理防线,如实供述了盗窃电动车的犯罪事实。

据王某供述,这辆森地牌绿色轻骑式电动车是3月11日晚上市第一人民医院门口盗窃的,当晚盗窃得手后,他把电动车停放在了煤山街道肖庄社区的住处。看着这辆电动车外形崭新,本来还幻想能卖个好价钱,不料第二天被民警抓获。张璞等人走访群众调查了解到,王某无正当职业,无生活来源,整天游手好闲,现在和妻子离婚后居住在亲属家中,因为自己的懒惰,居住环境极其脏乱。

“王某这样的情况,没有经济来源,平时的生活费用从何而来?极有可能是惯犯!”根据多年的办案经验,张璞又对王某进行了再次询问。经过3个多小时的询问,王某最终供述了2019年11月以来,在煤山街道、风穴路街道等地实施5起盗窃电动车的犯罪事实,涉案金额约5000多元。目前,该案件已破获4起,追回被盗电动车3辆。

现王某涉嫌盗窃罪,已被公安机关依法采取强制措施,案件正在进一步侦办中。

市残联

线上教学让残疾儿童足不出户训练康复



儿童康复治疗师正在录制视频课程

本报讯(融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 张亚楠)“彤彤妈妈,针对您说的这种情况,您应该……”3月24日,在市妇幼保健院儿童康复科的治疗教室内,几位儿童康复治疗师正在忙碌地录制“儿童康复家庭线上指导”的视频课程。“残疾儿童康复需要持续训练,间断性训练或停止训练可能会导致残疾儿童各方面功能止步不前或倒退。为此,疫情期间我们专门开展了线上教学,将家长变成老师,为孩子争取更多的训练时间。”据该院儿童康复科主任王红瑞介绍,目前康复科发布的内容包括视频指导、文字答疑、理论分享、具有带动性的手工活动等,更多的是根据儿童不同的情况录制一些针对性的视频,让残疾儿童足不出户就可以享受到各类康复治疗服务,巩固康复训练成果,提升居家康复能力。

“疫情发生后,我和丈夫一直担心孩子的康复训练会中断,影响孩子的康复进程。非常感谢市残联能在特殊时期为我们开设线上教学活动,我们一定配合好老师,带着孩子努力做好家庭康复训练。”3月24日,市民张女士带着患有脑瘫的儿子在学习完线上康复视频课程后,在群里上传了自己在家指导儿子进行康复训练的视频和照片,并就孩子的康复难点向老师提问,得到了康复老师的耐心解答。

此外,在居家康复期间,一些家长害怕孩子在家训练的效果没有在医院的效果好,会出现情绪焦躁的状况,在接到家长的求助后,康复机构的康复老师们通过“一对一”电话、视频等方式,为残疾儿童家长开展心理疏导和解答疑惑,送去老师们最贴心的关怀。

疫情期间,为使残疾儿童康复训练能够有效延续,实现“停课不停训,离机构不离老师”,市残联不等不靠、主动作为,自2月以来,积极组织市妇幼保健院、金庚医院、卫超眼科医院等7家残疾儿童定点康复机构,共计45名康复技术骨干借助网络推出形式多样的线上视频课程,指导家长在家为孩子开展康复训练。该活动目前共吸引全市200余名残疾儿童和家长参与其中,丰富了残疾儿童居家期间的生活,确保了残疾儿童康复的效果。

关于2020年清明节期间全市暂停现场祭扫活动的通告

清明节临近,为切实做好全市疫情防控和安全生产工作,根据国务院联防联控机制总体部署,按照《民政部办公厅关于做好2020年清明节祭扫工作的通知》(民办函〔2020〕27号)要求,平顶山市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部研究决定,清明节期间全市暂停现场祭扫活动。现将有关事项通告如下:

- 一、清明期间,全市所有公墓、陵园、散坟集中安葬区、殡仪馆(纪念馆)等殡葬服务机构,继续暂停群众现场祭扫活动,殡仪馆继续暂停遗体告别仪式。
二、请广大市民自觉按照本通告要求,不到公墓、陵园、散坟集中安葬区、殡仪馆等场所进行祭扫活动,鼓励采用家庭追思(如建立亲属微信群、讲先人故事、制作思念卡)、悼念遥祭等文明节俭的祭祀方式悼念缅怀逝者。
三、禁止在道路、广场、居民区、公园、绿地、风景区等公共场所和林地及林缘100米范围内焚香烧纸、燃放烟花爆竹、放孔明灯等一切祭祀用火行为。
四、自3月28日起,市、县两级民政部门将组织各公墓、陵园、殡仪馆等代开展免费集体祭扫活动,安排殡葬服务机构工作人员擦拭墓碑、骨灰盒格位,并敬献鲜花。
五、自3月28日起,开通网上祭扫通道,广大市民可以关注“平顶山民政”微信公众号,选择“网上祭扫”,再点击相关公墓、陵园和殡仪馆的链接,进行网上祭奠活动。
本通告自发布之日起执行,敬请广大民众理解、支持和配合!

平顶山市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室 2020年3月24日



微友在【今日!汝州首批10名援鄂英雄到家了!】后留言

@Sweety 柚子:春风十里,最美的是战“疫”的你。向抗疫英雄们致敬,祝贺你们胜利凯旋,欢迎你们平安回家。

@强:江城病毒肆虐如涌,汝州儿女心急如焚。疫情就是命令,白衣执甲,逆行出征。如今“木兰”平安凯旋英雄凯旋。高规格喜迎理所当然,点赞。

@明天:平安归来的十位女英雄,你们辛苦了!你们是汝州人的骄傲,是当之无愧的楷模!你们无私无畏的奉献精神,谱就了一曲动人的救护之歌!

@掌纹:流着泪看完的,为你们凯旋而激动,你们是最勇敢和伟大的同胞!

@高兴:冬日踏征程,归来花满城。感恩救援路,鲜花献英雄!

@臣本谪仙人:汝州人民的骄傲,今日平安凯旋!!! 嵩箕昂首,汝水欢唱!!!

@王 庚:向逆行的白衣天使致敬!武汉人不会忘记你们!常住武汉的汝州老乡永远记得你们!谢谢!

@朝星:寒风凛冽赴武汉,春暖花开凯歌还。天使江城解民难,英雄精神万代传!

简 讯

◆3月24日,汝州支援湖北医疗队的首批医疗队员已平安回到家乡。听闻该消息的少康控股集团汝州办事处的工作人员也激动万分,特地为汝州市人民医院抗击新冠肺炎疫情工作的医务人员送去价值20000余元的慰问物资。 张亚萍

◆3月23日,我市第七次全国人口普查领导小组办公室第二次会议召开。会议学习了河南省第七次全国人口普查领导小组办公室会议精神,安排部署了本周重点工作,研究了近期工作开展过程中遇到的问题。 牛莉萍 孟鑫磊

◆3月23日,汝州瑞平电厂相关负责人到河南龙山集团,将一面写有“抗疫先锋 忠诚卫士”的锦旗送上,感谢龙山集团瑞平电厂岗位保安员在疫情防控期间,全力配合电厂,在保民生、保生产中所作出的贡献。 马少利 闫二刚

◆3月25日,平顶山市司法局相关负责人莅汝督导检查“三提升”工作开展情况。会上,我市司法局局长汇报了该局“三提升”工作落实情况和各部门具体做法,认真分析了公众安全感、执法满意度及扫黑除恶专项斗争工作中群众知晓率和满意率存在的瓶颈问题,并明确了2020年的工作目标。 穆振川 许艳芳

餐饮原材料招商公告

河南交投服务区管理有限公司汝州东服务区因餐饮经营需要,现针对粮油、蔬菜、肉禽蛋、干鲜调料等产品面向社会公开招商,要求商户具有以下条件:

- 一、经营有一定规模的门店,产品品种齐全;
二、具有正规的工商营业执照、税务登记证、食品经营许可证等证件,年检合格;
三、具有银行对公账户,能提供正规商业发票;
四、能按时配送到服务区(或协商解决)。
报名截至2020年4月2日,欢迎有意向的商户来电报名。
联系方式:豆晓 18337132183

汝州东服务区 2020年3月26日